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Одговор на питање понуђача 
 
 
Предмет: Одговор на питања понуђача за јавну набавку добара број У 2, „Осигурање имовине и лица“ 

 
 
За  јавну  набавку  добара  У  2,  „Осигурање  имовине  и  лица“,  на  адресу  наручиоца    приспела  су  следећа 

питања: 

 
Питање  1:  У  конкурсној  документацији  у  оквиру  додатних  услова  за  учешће  у  поступку  јавне  набавке, 

између осталих додатних услова, предвидели сте следеће: 

1) Да понуђач има ажурност у решавању штета у 2014. години већу од 90%; 

2) Да понуђач није остварио губитак у 2014. години. 

Начин  на  који  сте  дефинисали  горе  наведене  додатне  услове  је  у  супротности  са  чланом  76.  став 6.  ЗЈН, 

којим је прописано да наручилац одређује услове за учешће у поступку, тако да ти услови не дискриминишу 

понуђаче и да су у логичкој вези са предметом набавке. 

 

Захтевани додатни услов ажурност у решавању штета у 2014. години већа од 90%, није показатељ квалитета 

осигуравача, односно предметних услуга осигурања из разлога што се коефицијент ажурности у решавању 

штета  обрачунава  према  подацима  објављеним  на  сајту  Народне  банке  Србије  који  обухватају  не  само 

предметне већ све врсте осигурања узимајући у обзир и животна осигурања. 

 

Чињеница да ли је понуђач исказао негативан или позитиван финансијски резултат у претходном периоду 

не  може  утицати  на  утврђивање  компетентности,  квалитета  и  уопште  могућности  понуђача  да  изврше 

услугекоје  су  предмет  овог  поступка  јавне  набавке,  нарочито  из  разлога  што  ће  се  предметне  услуге 

реализовати  у  периоду  који  тек  следи након  закључења  уговора и  који  ће  се  односити на  нову  пословну 

годину. 

 

Одговор: Конкурсна документација ће бити измењена у складу са примедбама. 

 

Питање  2:  Да  ли  потврда  о  броју  дана  неликвидности  (додатни  услов  за  учешће  на  страни  8)  може 

обухватити период закључно са 08.03.2016. године, а издата је 11.03.2016. године? 

 

Одговор: Додатни услова број 2. гласи: „Да понуђач није био у блокади последњих 12 (дванаест) месеци пре 

објављивања  позива  за  подношење  понуда.  Како  је  позив  за  подношење  понуда  објављен  09.03.2016. 

године, потврда о броју дана неликвидности треба да обухвати период од 09.03.2015. до 09.03.2016. године. 

 

Питање 3: Да ли можемо да добијемо податак о штетама које  су  вам исплаћене по врстама осигурања у 

претходне три године? 
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Одговор: Нисмо у могућности да дамо податак о исплаћеним штетама по врсти осигурања јер се у нашим 

пословним  књигама  не  води  евиденција  по  врстама  штета,  као  ни  подаци  о  штетама  који  се  директно 

исплаћују оштећеним лицима код незгода. 

 

 

  Комисија за јавну набавку 


